



台灣。好  
TaiwanHot.net

奇摩新聞

# LIFE

## PChome ONLINE 新聞 G A I S NEWS

### 鹿港畫家黃明山以畫展 激勵水商學生自我實踐

記者吳素珍 / 南投報導 2020-12-04 17:29



國立水里商工「紅樓雅集」藝文中心在 4 日上午舉行來自彰化鹿港藝術家黃明山老師的水墨複合媒材創作展開幕茶會。本次展覽是由徐文法校長跨縣市親自到鹿港黃老師府中邀請到水里展出。

開幕茶會該校特別安排在地咖啡達人王溢川老師贊助香醇咖啡來歡迎及感謝黃老師到山城展覽推廣藝文，並安排島觀光科同學司茶，以茶席招待與會貴賓；餐飲科學生製作點心、擔任茶會餐飲服務及原住民合唱團的布農組曲等共同為茶會暖場，讓展出藝術家和來賓倍感尊榮，感受到該校對美感教育的用心，不僅將美感落實於生活中，並且看到學生在各項專業領域的優秀表現。



鹿港畫家黃明山以畫展激勵水商學生自我實踐

黃明山老師雖非出身藝術科班，但他精進學習耕耘藝田，其指導教師個個都大學美術科系名師，他的繪畫創作空間寬廣，絕不至因師承而落入公式化的筆墨遊戲中。其作品筆墨傳神、寫景造境佳構，深刻體會東方藝術文化的微妙美感，他的作品在國內各項美展獲獎，深受藝壇先進的肯定與賞識。他曾任彰化縣美術學會理事長、台中市墨緣雅集畫會理事長、中興大學國畫社指導老師；從書法、水墨與攝影到素描、水彩、油畫等，黃老師將東西方藝術相互融合，走出另一種不同的創作途徑；從寫實到抽象，完全融入內心的情感，如音符般的律動，是心情也是共鳴。



水里商工原住民合唱團以布農音樂為畫展茶會熱場

此次在水里商工藝文中心展出 27 幅特別精選的作品，除了水墨、素描之外，也加入多件大幅的複合媒材作品，作品綜合西畫的拼貼手法與顏料，呈現出更嶄新的風貌，每一幅作品，都相當讓人驚艷。黃老師表示：「年輕時開始接觸藝術，一路走來我就不斷的在學習探索，過程中雖然挫折無數，但每次克服難題之後，總有更深一層的領悟。人生就在不斷的學習過程中成長，藝術就是智慧的累積。」黃老師以他的畫展主題「我的創作在摸索中前進」來激勵學生勇敢追夢，實踐自己理想。



畫家黃明山老師為在場來賓及師生導覽解說作品

徐文法校長表示：「黃老師這次展出的作品有表現鹿港古樸風情、以榕樹為題、八家將系列、台灣山水印象，以純熟的筆觸與獨特的技巧盡情揮灑出對家鄉的真情與愛戀，反映出他的生活環境與人文特質。黃老師的藝術成就有目共睹，他對理想的追求與實踐歷程，足為本校學生楷模。」本次展覽即日起至 110 年 2 月 16 日止，歡迎水里社區民眾踴躍蒞臨水里商工藝文中心欣賞，從黃老師的畫作中尋找那一份共鳴與感動。